
Вариант № 9

Всероссийская проверочная работа математика 4 класс 2017 года. А. А. Мальцев, Д. А. Мальцев. Вариант 2.

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ние 76 − 28.

2. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 49 − 8 · 3 − 16.

3. Электричка из Санкт-Петербурга в Строганово идёт 100 минут. Когда электричка отправилась из Санкт-Петербур‐
га, если в Стро​га​но​во она при​бы​ла в 15 часов 40 минут?

4. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на фи​гу​ра.
1) Найди её пло​щадь, если сто​ро​на одной клет​ки равна 1 см.

 
2) На​чер​ти​те пря​мо​уголь​ник с такой же пло​ща​дью, каж​дая из сто​рон ко​то​ро​го боль​ше 1 см.

5. Иван Владимирович выращивает яблоки трёх сортов: Мечта, Богатырь, Медуница. Каждый сорт он выращивал на
отдельном участке в течении четырёх лет. Иван Владимирович заносит в таблицу количество килограммов урожая, кото‐
рое он по​лу​ча​ет с каж​до​го участ​ка за год. Ис​поль​зуя таб​ли​цу, от​веть на во​про​сы.

 
1) Уро​жай​ность ка​ко​го сорта яблок был наи​мень​шей в тре​тий год?
2) Сколь​ко ки​ло​грам​мов яблок по​лу​чил Иван Вла​ди​ми​ро​вич за все че​ты​ре года?

6. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 16320 : 4 − 263 · 5

7. Айгуль приехала в Уфу в понедельник и планирует пробыть там до субботы. Она хочет встретиться с подругой, по‐
сетить художественную выставку, сходить в музей и сходить в театр, причём каждому из этих дел она хочет посвятить от‐
дельный день. Художественная выставка проводится только в среду, музей работает со вторника по четверг, спектакли в
те​ат​ре идут в среду и чет​верг, а по​дру​га сво​бод​на во втор​ник и пят​ни​цу.
 

1) В какой день Ай​гуль пойдёт в театр?
2) Куда пойдёт Ай​гуль за день до встре​чи с по​дру​гой?
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8. У Саши есть 300 рублей, и ему нужно купить шесть стаканчиков йогурта и две булки хлеба. Саша решил на все
остав​ши​е​ся день​ги ку​пить буб​ли​ки. Сколь​ко сдачи он по​лу​чит в итоге?

 
За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

9. Мама сварила 6 кг малинового варенья и разложила его в банки по 400 грамм и 700 грамм. При этом банок по 700
грамм у неёё по​лу​чи​лось 4 штуки. Сколь​ко по​лу​чи​лось банок по 400 грамм?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

10. Из большого куба Женя вырезал 4 маленьких кубика так, как показано на данном ниже рисунке. Затем он окрасил
ОДНУ из сто​рон по​лу​чив​шей​ся фи​гу​ры крас​кой и сде​лал её от​пе​ча​ток на листе бу​ма​ги.

 
 

Изобрази отпечаток, который полушлся у Жени, если он окрашивал ту сторону, на которую указывает стрелка. Один
кубик сле​ду​ет изоб​ра​жать одной клет​кой. Одно из полей можно ис​поль​зо​вать как чер​но​вик.

11. Четыре бельчонка съели вместе 34 ореха. При этом первый бельчонок съел меньше всех орехов, а второй и третий
вме​сте съели не боль​ше 17 оре​хов. Какое наи​мень​шее число оре​хов мог съесть четвёртый бель​чо​нок?
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